

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 02.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004600844

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AP Edelstein Investment GmbH, Cham, bisher Ingenbohl

AP Edelstein Investment GmbH
[fr] AP Edelstein Investment Sàrl [it] AP Edelstein Investment
Sagl [en] AP Edelstein Investment Ltd liab Co
Klostermatt 4

6330 Cham

Bisher

Gersauerstrasse 76 6440 Brunnen

UID: CHE414207271

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Cham Bisher: Ingenbohl

AP Edelstein Investment GmbH, in Ingenbohl, CHE-414.207.271, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 14 vom 22.01.2019, Publ. 1004547491). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Cham (neu firmierend: African Hills Fair Mining (Suisse) GmbH) im Handelsregister des Kantons Schwyz von Amtes wegen gelöscht.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.01.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 14

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1795 vom 28.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz